
ATA DA  21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 
DE MINAS, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 26 DE JUNHO 
DE 2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice 
Presidente: Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves 
Domingues Neto 2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida 
procedida à chamada inicial dos Vereadores verificou-se a presença de 
todos os Vereadores e com proteção de Deus e em nome do povo 
montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a 
primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura 
Bíblica.  . Procedida à leitura da Ata da 20ª Reunião Ordinária, realizada no 
dia 19 de junho de 2.017, sendo aprovada por 09 votos favoráveis e 01 
abstenção do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes. A seguir foi feira a 
leitura das correspondências recebidas: 1 - Convite procedente do 
Grupo Renascer de Alcoólicos Anônimos, convidando para participar do 
26º Encontro de Alcoólicos Anônimos Área 2 da cidade de Uberlândia, que 
será realizado entre os dias 14, 15 e 16 de junho de 2.017 no local: Arena 
Multiuso Presidente Tancredo Neves - Ginásio Sabiazinho - Av. Anselmo 
Alves dos Santos, 3415 Bairro Santa Mônica na cidade de Uberlânida; 2 - 
Convite procedente do CDL, convidando para participar da palestra tendo 
como tema: “Empreendedorismo - A Melhor Estratégica é o 
Planejamento”, a se realizar no dia 28-06-2.017 às 19:30 horas na Câmara 
Municipal, tendo como incentivadores o Vereador Sr. Douglas Mamade e 
Sra. Rosiane Araújo Advogada; 3 - Ofício procedente da Prefeitura 
Municipal de Monte Alegre, encaminhando cópias dos documentos, 
referente ao mês de maio de 2017 - Demonstrativos de Movimento de 
Numerários e Balancetes da Despesa e da Receita, para conhecimento dos 
Vereadores; 4 - Ofício nº 250/2017/Gab/SREMG/DNIT - Eng - Fabiano 
Martins Cunha - Superintendente Regional no Estado de Minas 
Gerais, respondendo ofício sobre o laudo de vistoria técnica realizado pelo 
DNIT nas obras da BR 365; 5 - Convite procedente do Arraia do Núcleo, 
convidando para participar da Festa Junina que será realizada nos dias 01 e 
02 do mês de julho às 18:30 horas no Galpão de Exposição. A seguir deu-
se início as proposições que estão dando entrada: 1 - Projeto de 



Decreto Legislativo nº 008/2.017, que Concede Título de Cidadão 
Honorário Montealegrense ao Sr. JERRY ADRIANO DE OLIVEIRA - 
Policia Militar, de autoria do Vereador Sr. Admar Antônio Arantes. Após a 
leitura foi formada uma comissão especial, compostas pelos seguintes 
Vereadores: José Gonçalves Domingues Neto, Mário da Rocha Filho e 
Ronaldo Ferreira Fontes, para emissão de parecer no prazo regimental. 
A seguir deu-se início a Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 013/2.017, 
que Dá Denominação a Logradouro Público e dá Outras Providências, de 
autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes. Após a leitura foi 
solicitado pedido de vista pelo Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira, 
sendo concedido pelo Presidente da Câmara Vereador Sr. Presley Gomes 
Neves, por 48 horas; 2 - Projeto de Lei nº 014/2.017, que Dispõe Sobre as 
Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2.018 e dá Outras 
Providências, de autoria do Executivo. Após a leitura, foi proposto uma 
Emenda Modificativa, apresentada pelos Vereadores Srs. Admar Antônio 
Arantes e Mário da Rocha Filho e sendo aprovada por 10 votos favoráveis. 
O projeto foi colocado em única discussão e votação e sendo aprovado por 
10 votos favoráveis; 3 - Projeto de Lei nº 015/2.017, que Autoriza a 
Abertura de Crédito Adicional Especial às Dotações do Orçamento Vigente 
e dá Outras Providências, de autoria do Executivo, sendo aprovado em 2ª 
votação por 10 votos favoráveis; 4 - Requerimento CM nº 060/2.017, de 
autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de 
ofício ao Sr. Juliano Moura, cumprimentando e parabenizando pela 
excelência dos serviços prestados a esta comunidade, pelo Departamento 
de Limpeza Pública, sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 5 - 
Requerimento CM nº 061/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício ao Sr. Carlos Humberto 
Pereira - Diretor do Departamento de Manutenção de Estradas Rurais, 
cumprimentando pela qualidade dos serviços prestados para reparar as 
estradas rurais do município, sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 6 -  
Indicação CM nº 057/2.017, de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha 
Filho, solicitando do Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de ser 
construída uma Academia ao Ar Livre no Povoado dos Garcias, sendo 
aprovada por 10 votos favoráveis; 7 - Indicação CM nº 058/2.017, de 



autoria do Vereador Sr. Douglas Pereira Mamede, solicitando do Sr. 
Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de viabilizar iluminação 
pública da Rua Francisco Ribeiro da Silva - Bairro Paloma, sendo aprovada 
por 10 votos favoráveis; 8 - Indicação CM nº 059/2.017, de autoria do 
Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira, solicitando do Sr. Prefeito 
Municipal que seja colocado malha asfáltica por pelo menos 500m no final 
da Rua Babilônia de frente da Chácara do Juninho, sendo aprovado por 10 
votos favoráveis; 9 - Pedido de Informação CM nº 016/2.017, de autoria 
do Vereado Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do Sr. Prefeito 
Municipal, que informe a esta Casa de Leis a seguinte informação: O Poder 
Público Municipal programou obras de construção de passeios nas 
proximidades da Escola Municipal Márcia Caetano Alves, na Rua das 
Sucupiras? Em caso afirmativo, que seja informado o Cronograma de 
execução das referidas obras, sendo aprovado por 10 votos favoráveis. A 
seguir estava escrito como Orador o Vereador Sr. Flávio Oliveira de 
Souza, mas o mesmo não fez o uso da palavra. Fez o uso da palavra na 
Tribuna Livre o Sr. José Constantino de Sousa - falando sobre: 26ª 
Encontro de Alcoólicos Anônimos que será realizado nos dias 14, 15 e 16 
de julho de 2017. A seguir fez o uso da palavra como assunto relevante 
os Vereadoes Srs. Flávio Oliveira de Sousa e Dr. Paulo Marinho de 
Oliveira , mas os mesmos não solicitaram que suas palavras fossem 
constadas em Ata. Nada mais havendo a tratar foi ouvido o Hino de 
Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à chamada final dos 
Senhores verificou-se a presença de todos os Vereadores e tendo o Sr. 
Presidente da Câmara e em nome do Povo Montealegrense encerrada 
a presente reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


